TURKCE

1.SORU:
Alti cizili olarak verilen “dort bir yana” kelime grubunun ciimleye kattigi anlam A secenegindeki “cepecevre” sdzcliglinde vardir.
Cevap: A

2.SORU:

D secenegindeki “slratli ve hizl” sdzclkleri arasinda es anlam iliskisi, “hizli ve yavas” sozcikleri arasinda ise zit anlam iliskisi
vardir.

Cevap: D

3.SORU:

Numaralanmis sozciklerden hareketle anlamli ve kuralli olarak “ Gozlem yapmayan gezgin kanatlari olmayan kus gibidir.”
climlesi olusturulur.

Cevap: B

4.SORU:

Asamali durum ctimleleri, bir durumdan baska bir duruma gegisi ifade eden ctimlelerdir. Il. climlede gocugun giinler ilerledikgce
uzadigi anlami oldugu icin asamali durum ctimlesidir.

Cevap: B

5.SORU:

A secenegindeki “ismini” sézciglinde Gnll dismesi, B secenegindeki “istiyorsun” sézctgiunde Unli daralmasi, C segenegindeki
“tavrini” s6zctginde ise inli dismesi vardir.

Cevap: D

6.SORU:
“Say” sozcuglne “-di1” eki getirildiginde sdzcliglin anlaminda degisme olmaz yani getirilen ek yeni bir kelime tiiretmez.
Cevap: B

7.SORU:
Il numarali s6zciikteki “evsahibi” sdzcligu bitisik degil “ev sahibi” seklinde ayri yazilmalidir.
Cevap: C

8.SORU
e gi-di-yo-rum, a-ra-ba-da ifadeleri D segenegi ile,
e gel-, dinlen- ifadeleri C segenegi ile,
e istanbul-Ankara ifadesi A secenegi ile eslesir.
Cevap: B

9.SORU:
Yasanmis ya da yasanmasi mimkin bir olayi anlattigi icin verilen metnin tiiri “hikaye”dir.
Cevap: C

10.SORU:
Verilen climlede siir; cocuga, kusa, damlaya benzetilmistir.
Cevap: A



11.SORU:

Verilen metin anlam akisina gére“cocuklarimizi kiiglik yaslarda kitapla tanistirmali, okumanin erdemini onlara asilamalyiz.”
climlesiyle devam ettirilmelidir.

Cevap: B

12.SORU:
Pasta grafiginde verilen bilgilerin siitun grafiginde dagiliminin dogru olarak gosterildigi secenek “D”dir.
Cevap: D

13.SORU:
Numaralanmis maddelerle anlatilan dogru el hijyeni teknigi “D” seceneginde maddelerle uyumlu gorsellerle gdsterilmistir.
Cevap: D

14.SORU:
Verilen metinden ¢ikarilabilecek en kapsamli yargi kitabin gegmis ile gelecek arasinda koprii gorevi gérmesidir.
Cevap: C

15.SORU:

infografik incelendiginde &grencilerin yanlarina almalari yasak olan esyalarin isimlerinin neler olduguna yénelik hicbir bilgi
bulunmamaktadir.

Cevap: D

16.SORU:
A, B, D segeneklerinde 3. kisili anlatim; C segeneginde ise 1. kisili anlatim vardir.
Cevap: C

17.SORU:
iki metin incelendiginde hem Gazipasa’nin hem de Giindogmus’un Antalya sinirlari icersinde oldugu gériilmektedir.
Cevap: B

18.SORU:
Verilen metinde bir kisinin tiyatro yolcuguna nasil basladigiyla ilgili bilgiler yer almaktadir.

Cevap: A

19.SORU:
Verilen metninde ¢ocuk gelisimi ile ilgili bilgiler yer almamaktadir.

Cevap: A

20.SORU:

ipuglarindan yararlanarak Ela’nin 1. olarak Kelebek Sokagi’'na, 2. olarak Aslan Sokagi’'na, 3. olarak Giil Sokagi’'na 4. olarak Giines
Sokagi’na gittigi sonucuna ulasilir.

Cevap: D
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SOSYAL BILGILER

1. Turkiye Cumhuriyeti’nin etkin bir vatandasi olarak Sosyal Bilgiler dersinin kisisel gelisimimize
katkisi Bilim ve teknolojinin insan hayati izerindeki olumlu ve olumsuz etkilerini 6grenmemiz
degildir.

Cevap: C

2. Paragrafa bakilarak Atatirk, Tirk diliyle ilgili galismalara liderlik etmistir ve Toplumun sahip

oldugu kiiltlrel 6geler birbirlerini etkilemektedir. Maddelerine ulasilabilir.
Cevap: C

3. (COVID-19) salgini ortaya ¢iktiktan sonra yasanan olaylar bir olayin ¢cok boyutlulugunu

gosterir.
Cevap: A

4. Ayse’nin ev islerinde annesine yardim etmesi ve . Alp’in okula zamaninda gitmesi

sorumluluktur.
Cevap: D

5. Oncillerde verilenler Anadolu uygarliklarinda I. Ekonomi II. Egitim IV. Hukuk alaninda

¢ahismalar yapildigini gosterir.
Cevap: D

6. Onciillerde verilen eslestirmelere uygun olan drnekler Salda Gélii, Nemrut Dagi, Roma

Parasidir.
Cevap: A

7. Paragrafta verilen durumun olusmasinda I. iklim sartlari Il. Yeryiizi sekilleri I1l. Ekonomik

faaliyetler IV. Gelenek ve gorenekler den hepsi etkili olmustur.
Cevap: D
8. Ulkemizin dogal ve beseri dzellikleri ile ilgili verilenlerden niifus artisinda sadece beseri
faktorlerin etkili olduguna ulasilamaz.
Cevap: A
9. Celil'in yolculuga basladigi yer 700 m oldugu i¢in sari ile yolculugun bittigi yer 1200 m oldugu
icin turuncu ile gosterilir.
Cevap: B

10. "Bugday, Cay ve Portakal ile ilgili verilenlerden I. Ulkemiz’de farkli iklimler gériilmektedir.
1. Ulkemizde iklim gesitliligine bagli olarak cok farkli tarim tiriinii yetisebilmektedir.

IV. Verilen tarim Urinleri icinde lilkemizde en genis yetisme alanina sahip olan bugdaydir.
Cevap: B



DiN KULTURU VE AHLAK BILGiSI

1.SORU: Soruda evrendeki mikemmel diizen ile Allah’in (c.c.) varligi ve birligi arasinda iliski kurmasi
hedeflenmektedir. Verilen metinde insanin her seyin bilgisine sahip olmasi ile ilgili bir bilgi yoktur. Bundan
dolayi dogru cevap B olacaktir.

Cevap: B

2.SORU: Soruda Allah’in (c.c.) Rahman ve Rahim isimlerinin yansimalarina érnekler iceren bir metin verilmis ve
konu ile ilgili olmayan segenek istenmistir. Bundan dolayi dogru cevap D olacaktir.

Cevap: D

3.SORU: Soruda Hz. ibrahim’in (a.s.) ile ilgili bilgiler verilmis ve bu bilgilerden Hz. ibrahim (a.s.) bulunmasi
istenmistir. Bundan dolayi dogru cevap B olacaktir.

Cevap: B

4.SORU: Soruda Allah’in (c.c.) her seyi isittiginin, bildiginin, gordigliniin ve her seye glcinin yettigi ile ilgili bir
metin verilmis ve bununla ilgili olmayan ayet istenmistir. D sikkinda bu konu ile ilgili bir ayet bulunmamaktadir.
Bundan dolayi dogru cevap D olacaktir.

Cevap: D

5.SORU: Soruda Allah’a (c.c.) imanin, insan davranislarina etkisi ile ilgili bir metin verilmistir. C seceneginde
dogru bilgi yer alirken diger segeneklerde dogru bilgiler yer almamaktadir. Bundan dolayr dogru cevap C
olacaktir.

Cevap: C

6.SORU: Soruda Ramazan ayi ve orug ibadeti ile ilgili dogru ve yanlis bilgiler istenmistir. Dogru siralamanin
yapildigi secenek A seceneginde yer almaktadir. Bundan dolayi dogru cevap A olacaktir.

Cevap: A

7.SORU: Soruda kiltiiriimiizde Ramazan ve orugla ilgili geleneklerden Tekne Orucu ile ilgili bir metin verilmistir.
Bundan dolayi dogru cevap B olacaktir.

Cevap: B

8.SORU: Soruda Hz. Davud’un (a.s.) ile ilgili bilgiler verilmistir. Bundan dolay1 dogru cevap C olacaktir.

Cevap: C

9.SORU: Soruda selamlasma adabina riayet etme ile ilgili bilgiler verilmis; selam vermenin Siinnet almanin Farz
oldugunun bulunmasi istenmistir. Bundan dolayi dogru cevap A olacaktir.

Cevap: A

10.SORU: Soru bir metin verilmis ve Selamlasma adabina uygun olmayan davranislarin istenmistir. Elle yemek
ve agiz sapirdatmak sofra adabina uygun olmayan davranislardir. Bundan dolayi dogru cevap C olacaktir.

Cevap: C



INGILIZCE

Soru -1: Soru yonergesinde hangi soruyu Jane, Mary’e sormamistir diye soruyor. Birinci bosluga nasilsin? yani B
secenegi gelir. ikinci bosluga kag yasindasin anlaminda C segenegi gelir. Ugiincii bosluga kag tane dil konusursun
anlaminda D segenegi gelir. Geriye A secenegi kaliyor. Dogru cevabimiz A sikkidir.

DOGRU CEVAP A

Soru -2: Soru yonergesinde yukaridaki konusma balonlarina gére kim fen bilgisini sever diye soruyor. Pam deney
yapmayi ¢ok sevdigini sdyliyor. Bu durumda dogru cevap; Pam olur.
DOGRU CEVAP D

Soru -3: Soruda John aciktigi icin arkadaslarina nerede 6gle yemegi yiyecegini soruyor ve soru yonergesinde kim John’a
dogru yolu tarif eder diye soruyor. Diiz git. Sola don. Otobus duragini ve sinemayi ge¢. Orasi senin solunda demesi
gerekiyor. Bu yonleri Pam sodylemistir.

DOGRU CEVAP B

Soru -4: Soru yonergesinde kimin firini agikladigini soruyor. Ella “burada ekmek alabilirsiniz” diyor. Yani dogru cevap
Ella olacaktir.
DOGRU CEVAP A

Soru -5: Soru yonergesinde Tom ve Bob’un ortak yapmaktan zevk alacaklari aktiviteyi soruyor. Chess (satrang) ve
Checkers (dama) benzer oyunlardir. Bu ylzden dogru cevap B sikkidir.
DOGRU CEVAP B

Soru -6: Soru yonergesinde okuma parcasinda Mark ile ilgili herhangi bir bilgi yoktur diye soruyor. Mark’in hangi irktan
(nationality) oldugunu belirtilmiyor. O ylizden dogru cevap D olacaktir.
DOGRU CEVAP D

Soru -7: Soru yonergesinde tabloya gore ciimleyi tamamlamamizi istiyor. B seceneginde “Henry aksam yemeginden
once 6devlerimi bitirir” diyor. Bu segenek tabloya goére dogrudur.
DOGRU CEVAP B

Soru -8: Soru yonergesinde hangi sorunun cevabi metinde bulunamaz diye soruyor. George’un gilinde kag saat dersinin
oldugunu metinde gegmiyor. Sadece Pazar glinli ne yaptigi anlatiliyor. Bu ylizden:
DOGRU CEVAP D

Soru -9: Soru yénergesinde hangi resim Jack’in hastaligini gosteriyor diye soruyor. Metinde grip oldugunu ve
hapsirdigini ifade ediliyor. Bunu gosteren resim C se¢geneginde mevcuttur.
DOGRU CEVAP C

Soru -10: Soru yonergesinde hangi soruyu Mike’in annesi ona sormamistir diye soruyor.1. bosluga A secenegi- How are
you, Mike, 2. Bosluga B secenegi-What’s the problem ve son bosluga ise C secenegi- Would you like to have a hot
water bottle gelir. D segenegini sormamistir.

DOGRU CEVAP D












10.

FEN BiLIMLERI

I. Etkinlikte esit hacimde, Il. etkinlikte ise farkli hacimlerdeki ve sicakliklari farkli sivilar
karigtinlimigtir. Bu etkinlikler yapilarak karigtirilan sivilarin karisimin denge sicakligina olan
etkisi arastiriimak istenmistir.

Bu nedenle cevap B se¢enegidir.

Anofel cinsi sivri sinekler ve sitma hastaliginin olusumu hakkinda bilgiler verilmistir. Verilen
bilgilerden mikroskobik canlilarin hepsinin hastalik yaptigi bilgisine ulasilamaz.
Bu nedenle cevap C segenegidir.

Toprak zemindeki stirtiinme kuvveti fayans zemine gore fazladir. Bu nedenle takozu hareket
ettirmek icin toprak zeminde daha fazla kuvvet gerekir.
Bundan dolayi cevap C se¢enegidir.

Halifleks zemindeki stirtinme kuvveti fayans zeminden fazla oldugu icin cocugun pantolonu
yirtiimistir. Parke zemine su dokuiliirse stirtinme kuvveti azalacagi icin
sorunun dogru cevabi C segenegidir.

Su ayilariyla ilgili verilen bilgilerde su ayilarinin zorlu ortam kosullarinda hayatta kalabildikleri
vurgulanmaktadir. Su ayilarinin hayatta kalabildigi ortamlarda insanlarin hayatta
kalabilecegine dair bir bilgi verilmemistir..

Bundan dolayi cevap D segenegidir.

Kati maddelerin sivi hale gegmeden dogrudan gaz haline gegmesine siiblimlesme denir. (I.
Dogru) Deney B’de kati olan buz su ve buhar haline gectigi icin iki farkl hal degisimi
olmustur(ll. dogru). Tereyagin erimesi her iki deneyde de gerceklestigi icin bagimsiz degisken
olamaz.(lll. Yanlis)

Bundan dolayi cevap B segenegidir.

Numarali bilgilerdeki bosluklar sirasiyla; yag, dar, cila ve kum kelimeleri yazilarak
doldurulursa climleler dogru tamamlanmis olur.
Bu nedenle cevap C segenegidir.

Dinamometredeki yaylarin uzama miktarlari incelendiginde; K i¢in 3 bélme, M igin 1 bélme ve
Ligin 2 bélme uzadigi gorilir. Bu durumda L ve M cisimlerinin uyguladigi kuvvetler(agirlik)
esit olamaz.

Bundan dolayi cevap D secenegidir.

Gunegs'le ilgili verilen paragraf incelendiginde Gilines’in toplam dmrinin 5 milyar yildan fazla
oldugu gorilir. Glnes’in yaklasik olarak 5 milyar yil kadar 6mrinin kaldigi belirtilmistir.
Bundan dolayi cevap C se¢enegidir.

Bir bardak ilik suyun icine buz atilirsa buz isi alir ve sicakhgi artar. Sonrasinda eriyerek hal
degistirir. Bu durumda C se¢enegindeki ifade yanlis olacagindan
sorunun dogru cevabi C se¢enegidir.
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20.

FEN BiLIMLERI

Ali tablodaki bosluklari doldururken 2. cimlede hata yapmistir. Ayse ise 4. cimlede hata
yapmistir. Bu durumda her ikisi de birer defa hatali isaretleme yapmistir. Bu nedenle Ali ve
Ayse licer tane dogru isaretle yapmistir.

Bundan dolayi cevap B segenegidir.

30N’luk cisim lastigin ucuna baglandiginda lastik 6 cm uzamistir. Silgi lastige baglandiginda
lastik 4 cm uzamistir. Bu durumda silginin agirligi 20N olmahdir.
Bundan dolayi cevap C secenegidir.

Oyuncak araba en fazla Il. zeminde ilerlemistir. Bu durumda Il. zemindeki siirtiinme az
olmalidir. Plirtizl( ylzeylerde siirtiinme plriizstiz ylizeylerden fazladir.
Bundan dolayi cevap C se¢enegidir.

Polen’in verdigi “Ay’da canlilar yasamaz.” cevabi dogrudur. Fakat canli yasamamasinin sebebi
Ay atmosferinin ¢ok ince ve iceriginin Diinya atmosferinden ¢ok farkl olmasidir.
Bundan dolayi cevap A se¢enegidir.

Verilen dinamometre ile en fazla 20N’luk kuvvet 6lcilebilir. Bu nedenle 22N olan bir kuvvet
dinamometredeki yayin esneklik 6zelligini bozar.
Bundan dolayi cevap D segenegidir.

Sicaklik degisimleri incelendiginde A maddesinin sicakhginin bir siire 18 °C derecede A
maddesi hal degistirmis olmali ki sicakhigi sabit kalmis olsun.
Bundan dolayi cevap A se¢enegidir.

I. Camagsirlar kururken su buharlasir.

Il. Kolonyanin agzi agik oldugu igin buharlasmis ve azalmistir.

[ll. Deniz kenarinda agi acik kapta isitilan su hem buharlasir hem de kaynayabilir.
IV. Yagmurun olusumu bir yogunlasma olayidir.

Bundan dolayi cevap A se¢enegidir.

Yapilan deneyde kokii kesilen ve koki kesilmeyen 6zdes bitkiler ayni ortam sartlarinda
yetistirilmek istenmis fakat koka kesilen bitki solarken kesilmeyen bitki gelisim gostermistir.
Bu deneyden kokiin bitki gelisimi icin gerekli bir kisim oldugu anlasilir. Bitkiler kokleriyle
topraktan su ve mineral maddeleri almaktadir.

Bu nedenle sorunun dogru cevabi C secenegidir.

Araba tekerlerine zincir takilmasi stirtinmeyi arttiran bir uygulamadir. Sorudaki A
seceneginde kayarak diisen bir kisi verilmistir. Kaymasinin sebebi stirtinmenin azalmis
olmasidir. Diger seceneklerde ise slirtinme artmistir.

Sorunun dogru cevabi A se¢enegidir.

Dinya’dan bakan birisi sekildeki konumda Ay’i dolunay evresinde goriir. Dolunay evresinde
Ay, Glines’e en uzak noktada bulunur ve tamamen parlak gortnr.
Bu nedenle sorunun dogru cevabi D se¢enegidir.



